

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.01.2024 № 231-пм

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 27.12.2022 № 4160-пм «Об утверждении Порядка привлечения остатков средств с казначейских счетов на единый счет бюджета муниципального образования «Город Магадан» и возврата привлеченных средств на указанные счета»

В соответствии с пунктами 9, 10, 12, 13 статьи 236.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 30.03.2020 № 368 «Об утверждении Правил привлечения Федеральным казначейством остатков средств на единый счет федерального бюджета и возврата привлеченных средств и общих требований к порядку привлечения остатков средств на единый счет бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и возврата привлеченных средств», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести следующие изменения в постановление мэрии города Магадана от 27.12.2022 № 4160-пм «Об утверждении Порядка привлечения остатков средств с казначейских счетов на единый счет бюджета муниципального образования «Город Магадан» и возврата привлеченных средств на указанные счета»:
- 1.1. Абзац 1 пункта 2 Порядка привлечения остатков средств с казначейских счетов на единый счет бюджета муниципального образования «Город Магадан» и возврата привлеченных средств на указанные счета изложить в следующей редакции:

«Привлечение на единый счет Городского бюджета № 03231643447010004700 остатков средств осуществляется за счет средств на следующих казначейских счетах, открытых комитету по финансам мэрии города Магадана в Управлении Федерального казначейства по Магаданской области:».

1.2. Абзац 2 пункта 5 Порядка привлечения остатков средств с казначейских счетов на единый счет бюджета муниципального образования «Город Магадан» и возврата привлеченных средств на указанные счета изложить в следующей редакции:

«Перечисление остатков средств с казначейских счетов осуществляется на основании распоряжения о перечислении в виде поручения о перечислении на счет.».

- 1.3. Признать утратившим силу приложение к Порядку привлечения остатков средств с казначейских счетов на единый счет бюджета муниципального образования «Город Магадан» и возврата привлеченных средств на указанные счета.
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и распространяет свое действие на отношения, возникающие с 1 октября 2023 года.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан